

ТРУБНИК

25 апреля 2014 года № 16 [8165

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

У «ВОДОКАНАЛА» НОВОЕ ЛИЦО

Администрация города сделала новое назначение.

Директором «Водоканала» стал новотрубник Валерий Хореев. До этого он работал главным экспертом по машиностроению и производственной инженерии на ПНТЗ. Валерия Александровича уже официально представили на коммунальном совещании. Исполнявший обязанности директора Ярослав Комков не покинул МУП, а продолжает работать в другом качестве — заместителем директора по экономике и финансам.

НЕПОГОДА ПРОТИВ ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ

Нестабильный уральский климат заставил специалистов городской энергетической службы дополнительно поработать.

По словам руководителя первоуральского участка предприятия «Облкоммунэнерго» Андрея Золотова, сильный ветер и снегопад негативным образом сказались на действии системы электроснабжения города, однако ситуация не критическая. Пострадали воздушные линии электропередач. Наибольшие проблемы возникли на Динасе. Их устраняют три бригады. Что касается других районов, то там система работает бесперебойно.

ДЛЯ СВЯЗИ БИЗНЕСА С ВЛАСТЬЮ

Представители местного предпринимательского сообщества решили создать новый орган.

Он займется связями бизнеса с властью и улучшением экономического климата города. Состоялось совещание, посвящённое созданию общественного совета при администрации Первоуральска. До этого у нас ничего подобного не было, хотя законом предусмотрено. Одной из функций совета является предварительная общественная экспертиза принимаемых решений по вопросам местного самоуправления.

ЛИЦЕИСТЫ – ЛАУРЕАТЫ

Учащиеся лица № 21 стали лидерами интеллектуальных и творческих конкурсов.

Учебное заведение может гордиться своим театром «Зеркальце». Талант юных актёров по достоинству оценили на областном конкурсе «Дебют». Со спектаклем «Прощай, овраг» они заняли третье место, актёр школьного театра Денис Давыдов получил приз за лучшую мужскую роль. Кроме того, лицеисты стали призёрами на Всероссийской конференции «ЮНК - Урал», которая состоялась в Златоусте Челябинской области. На базе образовательного учреждения работает совет лидеров, помогающий педагогам в деле организации школьного досуга, так вот, он в областном конкурсе также стал победителем в двух номинациях.

АФИША

НА СЦЕНЕ – ПРОФСОЮЗНЫЕ АГИТБРИГАДЫ

Завтра во Дворце культуры металлургов будет проходить VI Всероссийский конкурс профсоюзных агитбригад.

Начало – в 15 часов. Вход – свободный.



Работники цеха № 7 – правильщик Сергей Журавлёв, стропальщик Владимир Смагин, мастер Нина Осетрова

ПЕРВОУРАЛЬСК. БЕЛЫЙ. ЧИСТЫЙ. МОЙ.

Такой нынче слоган у новотрубников, вышедших на субботники по наведению чистоты и порядка в городе.

На протяжении многих лет ПНТЗ активно участвует в весенней уборке. Чтобы сделать территорию ухоженной, завод приобрёл необходимый инвентарь: метлы, лопаты, белила, ведра, валики и 26 тысяч мешков для мусора. Задействовано 18 единиц техники: погрузчики, КамАЗы, комбинированные дорожные машины.

– В прошлом году прибрали 32 гектара, побелили 1170 стволов деревьев и вывезли на городскую свалку более 2 тысяч кубометров мусора. Кроме того, отремонтировали и покрасили дорожные ограждения и бордюры, – рассказал ведущий инженер ПНТЗ Александр Борисов. – Всё, за что берёмся, делается быстро, качественно и на совесть. Участие завода, безусловно, приносит ощутимый эффект, становится заметным для окружающих. Нынче планируется убрать мусор с 21-го участка, каждый из которых закреплён за отдельным цехом. Например, сотрудники Финишного центра традиционно прибрали сквер на Ватутина в районе кинотеатра «Восход». Сборная бригада трубоволоочильного цеха № 7 облагородила участок центральной аллеи по проспекту Ильича – от рынка до ТРЦ «Строитель».

Пятый год отвечающая за организацию субботника мастер хозяйственной

части Нина Осетрова сообщила:

– Нравится наводить порядок в городе, готовить его к майским праздникам. Вот-вот пробьётся травка, появится первая листва. Чтобы пейзаж ничем не омрачался, в течение недели тщательно чистили свою территорию, мусор собирали в мешки. По мере их накопления в тот же день оперативно вывозили. Затем приступили к побелке деревьев, для этого заранее заказывали известь, кисти. Начальник цеха Вячеслав Мальцев лично проверяет, как идёт работа. Кстати, он поддержал нашу идею – установить на аллее лавочки и урны, которые планируется изготовить своими силами. В результате, на этом уютном, ухоженном месте смогут уже этим летом отдыхать горожане.

Один из самых больших участков на улице Трубников приводят в порядок работники трубоволоочильного цеха № 9. Организатор субботника, начальник группы обеспечения производства Раушан Шауазетдинов сообщил, что уже пять лет курирует благоустройство этой территории.

– Ежегодно вывозим по 40-50 большегрузных машин мусора. И сейчас его не становится меньше. Нынче за пару дней – уже 13 рейсов сделали. На этой оживлённой улице расположено немало

магазинов, но пока их хозяева не спешат наводить чистоту вокруг своих объектов. Производство у нас загружено, сложно найти «лишних» людей, непросто было собрать бригаду в 38 человек. Но зато каждый, взяв в руки грабли или лопату, работает с полной отдачей, не обращая внимания на ветреную, холодную погоду.

Эти слова подтверждает действиями новотрубница с десятилетним стажем Светлана Фетисова. Она с улыбкой заметила:

– Приятно видеть, когда город преобразуется, и мы, заводчане играем в этом немалую роль. Хочу обратиться к людям, чтобы они в дальнейшем поддерживали чистоту, не бросали пакеты, где придётся, ведь от аккуратности первоуральцев зависит очень многое.

На будущей неделе эстафету у четырёх тысяч заводчан, включившихся в неделю чистоты, примут руководители ПНТЗ.

Субботники также проходят на Динасе, Хромпике, Магнитке, в Талице... Эти окраины города приводят в порядок сотрудники расположенных в этих районах крупных предприятий. Торговым организациям, находящимся в многоквартирных домах и в отдельно стоящих зданиях, администрация города рекомендует также присоединиться к субботнику, произвести уборку вокруг своих «точек».

С ДУМОЙ О ГОРОДЕ

МИЛЛИОНЫ НА ДОРОГИ И ДВОРЫ

Состоялось очередное заседание Первоуральской городской Думы, на котором присутствовало двадцать депутатов - имелся необходимый для принятия решений кворум. Было рассмотрено 11 вопросов.

Два из них - «О наркологической ситуации на территории городского округа Первоуральск за 2013 год» и «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков городского округа Первоуральск в 2014 году» носили ознакомительный характер. Депутаты приняли их к сведению. Остальные девять были утверждены единогласно либо подавляющим большинством голосов.

Наиболее значимыми для городского округа, без сомнения, стали два вопроса. Это - «О внесении изменений в решение Первоуральской городской Думы от 19.12.2013 г. № 101 «О бюджете городского округа Первоуральск на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» и вопрос «Об утверждении размера платы на содержание и ремонт жилого помещения многоквартирных домов в городском округе Первоуральск».

В бюджет городского округа Первоуральск на 2014 год было заложено 35 миллионов рублей на ремонт и содержание дорог. Этих денег явно недостаточно для того, чтобы отремонтировать дороги. Администрация ГО произвела необходимые расчёты и вышла на заседание думы с просьбой о корректировке бюджета. Необходимо резкое увеличение затрат на капитальный ремонт дорог.

Начальник финансового управления Светлана Гладкова сообщила, что администрация изыскала средства и предлагает дополнительно направить на ремонт дорог Первоуральска 80 миллионов рублей. Таким образом общие затраты на ремонт дорог этим летом составят 115 миллионов рублей.

Кроме того, предлагалось выделить 20 миллионов рублей на обустройство дворовых территорий. Это позволит городу на условиях софинансирования войти в соответствующую областную программу, которая привлечёт в округ на эти цели ещё 20 миллионов рублей. За летний период на ремонт и обустройство дворовых территорий будет израсходовано 40 миллионов рублей.

Прозвучало также сообщение, что правительство области выделяет городскому округу 30 миллионов рублей на приобретение дорожной техники. Делается это без всяких условий софинансирования - власти просто помогают руководству перспективной территории.

Депутаты проголосовали за внесение изменений в бюджет на 2014 год. У Первоуральска появилась перспектива впервые получить нормальные дороги вместо того ужаса, по которому приходилось ездить до сих пор.

Вторым важнейшим вопросом стало обсуждение изменения стоимости жилищных услуг в муниципальном жилищном фонде.

Прежде депутаты неоднократно обсуждали предполагаемые изменения в тарифной политике для того, чтобы приблизить стоимость услуг по ремонту и содержанию жилья к экономически обоснованным тарифам, но одновременно минимизировать рост цен для населения. Из-за политического популизма тариф на содержание и ремонт муниципального жилого фонда в городском округе Первоуральск не пересматривался с 2008 года. В результате, у нас он вдвое ниже, чем в среднем по области. За все эти годы не учитывался даже индекс инфляции, рост цен на ГСМ, электричество, оборудование и технику. Это привело к тому, что жилой фонд города пришёл практически в полное запустение.

Депутаты были согласны с тем, что на 9 рублей 61 копейку (столько у нас стоит содержание и ремонт 1 квадратного метра) качественно содержать жилой фонд невозможно. В ходе рабочих совещаний и на заседаниях профильного комитета депутаты много раз обсуждали, как сделать необходимое повышение стоимости услуг менее болезненным для населения. Кроме того, проект решения думы был отправлен на экспертизу в прокуратуру Первоуральска. В последнем варианте, вынесенном на вчерашнее заседание думы, были учтены все замечания прокуратуры.

По принятому 24 апреля решению Первоуральской городской Думы, размер платы за содержание и ремонт благоустроенного жилья без мусоропровода и лифта составит 14,38 рубля за 1 квадратный метр. Документ вступит в силу с 1 июня 2014 года. В это время уже не надо платить за отопление. Потому повышение платы будет не так заметно.

Сумма 14, 38 рубля - ниже экономически обоснованного тарифа. И всё ещё значительно меньше, чем платят за ремонт и содержание жилья в других муниципалитетах Свердловской области. Для того, чтобы избежать резкого повышения стоимости услуг по ремонту и содержанию жилья, депутаты решили сделать поэтапным повышение цены до экономически обоснованных тарифов. К расчётной стоимости услуг тарифы на содержание и ремонт жилья в муниципальном жилом фонде городского округа Первоуральск приблизятся только в 2017 году.

Пресс-служба главы ГО Первоуральск

«ПРОСТО УДИВИТЕЛЬНАЯ ДИНАМИКА»

В среду в администрации городского округа Первоуральск работала комиссия, состоящая из сотрудников администрации губернатора, заместителей министров и руководителей отделов областных министерств.

Она была создана по распоряжению губернатора Евгения Куйвашева для проверки эффективности деятельности муниципальных образований.

Для оценки эффективности работы используется 13 основных показателей и около сотни дополнительных критериев. В ходе прошлых проверок в 2012 и в 2013 году Первоуральск стабильно занимал 12-14 место в своей группе «Города с населением более 50 тысяч человек». Среди всех муниципалитетов области по отдельным показателям мы нередко занимали и вовсе какие-то пятидесятые «почетные места». Между тем, за первые места предусмотрены внушительные губернаторские гранты. Серов, занявший первое место в группе городов с населением более 50 тысяч человек в прошлом году, получил грант в размере почти 15 миллионов рублей.

С подробным отчетом по итогам 2013 года выступил глава администрации Алексей Дронов. В нем анализировались результаты работы муниципалитета по всем показателям эффективности. Для наглядности были представлены показатели за два предшествующих года. Рассказал Алексей Иванович Дронов и о планах на этот год, посетовав на то, что из-за уменьшения ставки налога НДФЛ, пополнявшего местный бюджет, до 18 процентов сократились собственные доходы муниципалитета. Поэтому крайне сложно участвовать в областных и федеральных программах, которые требуют долевого финансирования.

Затем комиссия занялась проверкой. Представители профильных министерств вникали в дела соответствующих управлений, отделов и комитетов администрации городского округа.

Представитель министерства физкультуры и спорта

области знакомился с организацией работы в городском спорткомитете, сотрудник министерства финансов отправился к начальнику финансового управления ГО и так далее. После окончания проверки члены губернаторской комиссии сообщили А. Дронову краткие результаты своей работы. Подробный протокол будет готов только в июне, поэтому комиссия поделилась первыми впечатлениями.

Характеризуя изменения, произошедшие в показателях работы администрации городского округа Первоуральск, сотрудники областных министерств использовали такие выразительные эпитеты как «взрывная динамика показателей» и «мощная динамика разницы по этому направлению». В первом квартале 2014 года наш городской округ по основным показателям работы вошел в тройку лидеров среди муниципалитетов области. По динамике ввода новых мест в детских дошкольных учреждениях Первоуральск идёт за Екатеринбургом. Члены комиссии отметили, что капитальный ремонт и реконструкция детсадов в городском округе осуществляются со значитель-

ной экономией бюджетных средств.

Министерство финансов констатировало, что по наполняемости местного бюджета в части налоговых сборов Первоуральск вошел в тройку городов-лидеров. Нашими соседями по хорошей работе стали Екатеринбург и Нижний Тагил.

Есть еще один важнейший показатель, по которому администрация Первоуральска продемонстрировала удивившую всех динамику. Это норматив расходов на содержание администрации, которые ложатся на горожан. В 2012-2013 годах этот норматив был стабильно превышен почти на 1 миллион рублей. Сейчас он резко снижен. Содержание администрации обходится местному бюджету на 1,5 миллиона рублей меньше установленного областного норматива. Примерно такую же, удивившую всех динамику, показала администрация ГО и по всем остальным показателям в первом квартале. Члены губернаторской комиссии выразили уверенность, что, если администрация сохранит взятый темп, то по итогам 2014 года Первоуральск станет лидером.

АКТУАЛЬНО

ЛИЦЕЙ «ПОДРОС» И СТАЛ САДИКОМ

В минувший понедельник глава администрации городского округа Первоуральск Алексей Дронов принял в эксплуатацию очередной детский сад - уже четвертый в этом году.

В новый сад № 29 открылся по адресу улица Ватутина, 62. Отличие от других реконструированных дошкольных учреждений в том, что до начала строительных работ здесь располагался лицей. Поэтому реконструкция вышла масштабная: надстроили третий этаж и полностью перепланировали старый корпус - садик требует совершенно другую организацию внутренних помещений.

Церемония открытия проходила в просторном, но уютном зале для музыкальных занятий. В качестве зрителей-участников праздника уже традиционно вместе с малышами присутствовали их мамы и папы. А. Дронов отметил, что с момента открытия сада по графику и до сегодняшнего праздника прошло 119 дней. Всё это время администрация совместными усилиями со строителями до-

водила учреждение до совершенства. Добивались качества, при котором детям было бы комфортно, интересно и полностью безопасно. В результате, сад получился таким, за который не стыдно. Кстати, в 2014-м здесь отметят 50-й юбилейный день рождения.

Начальник управления образования Нина Викторовна, выступавшая в роли экскурсовода, рассказала сентиментальную историю. Оказывается, она ходила в подготовительную группу именно детского сада № 29. Из этого учреждения пошла в школу. А позже свою трудовую деятельность начинала в этом же саду нянечкой или, как теперь говорят, - младшим воспитателем.



Генеральный директор ООО «ГенСтройУрал» Евгений Голубенко вручил символический ключ от нового детского сада главе администрации Первоуральска. Алексей Иванович после теплых напутственных слов передал ключ директору детсада Татьяне Чижовой.

Сад рассчитан на 186 мест. Со вторника он начал работать в обычном режиме. Утром взрослые привели сюда 110 детей - столько успели посетить поликлинику и оформить необходимые медицинские справки.

КАЛЕНДАРЬ

ПРАЗДНИК МЕСТНОЙ ВЛАСТИ

В Первоуральске отметили совсем молодой праздник, утвержденный указом президента России в 2012 года - День местного самоуправления.

Во Дворце культуры металлургов собрались представители всех десяти органов местного самоуправления, работающие в го-

родском округе. Это Первоуральская Дума, глава городского округа, администрация ГО, счётная палата, управление образования, управление жилищно-коммунального хо-

зяйства и строительства, Билимбаевское, Кузинское, Новоалексеевское и Новоуткинское сельские территориальные управления.

Заместитель председателя городской Думы Эдуард Вольхин поздравил собравшихся работников с праздником. С приветствием и поздравлением выступил пер-

вый заместитель главы городской администрации Геннадий Зверев.

На торжественном мероприятии 18-ти лучшим работникам органов местного самоуправления за многолетний добросовестный труд вручены благодарственные письма и почётные грамоты главы городского округа.

ВЗАИМОВЫГОДНЫЕ ПРОЕКТЫ

В Казани состоялась встреча президента Республики Татарстан Рустама Минниханова с акционером, председателем совета директоров ЧТПЗ Александром Фёдоровым.



В рамках встречи руководители обсудили перспективы развития алметьевского актива ГК «Римера», входящего в нефтесервисный дивизион группы ЧТПЗ, - завода «Алнас». А.Фёдоров представил итоги работы «Алнаса» за первый квартал, подчеркнув, что предприятию удалось увеличить объём продаж на 20 процентов в сравнении с аналогичным периодом 2013 года. При этом алметьевский актив по итогам марта показал рекордное производство за последние три года, собрав 389 насосов и достигнув объёма продаж продукции в размере 270 млн рублей.

Особое внимание руководители уделили вопросам сотрудничества ГК «Римера» с предприятиями Татарстана, в частности, были представлены результаты взаимодействия с крупнейшей нефтедобывающей компанией республики - ОАО «Татнефть». В феврале руководство «Татнефти» и «Римеры» подписали протокол о сотрудничестве, определяющий направления совместной работы в части разработки новой техники, возможностей расширения линейки продукции и услуг, поставляемой предприятиями «Римеры» нефтяникам Татарста-

на. По итогам 2013 года объём продаж нефтесервисного дивизиона ЧТПЗ в адрес «Татнефти» вырос на 4 процента, и в этом году компания планирует увеличить этот показатель, приняв активное участие в тендерах нефтяников.

Р.Минниханов выразил уверенность в том, что все планы компании будут реализованы. По его словам, для республики важно благополучие машиностроительного завода в Альметьевске, так как он играет важную роль в экономическом потенциале республики.

А.Фёдорова подчеркнул важность конструктивного диалога с правительством республики, необходимость продолжения плодотворной работы в реализации социально-экономических проектов: «Совместная с Минпромторгом РТ республиканская программа по повышению производительности труда, внедряемая на «Алнасе» в качестве пилотного проекта и рассчитанная на 2013-2016 годы, уже приносит свои результаты.

«Алнас» демонстрирует планомерный рост производительности труда, в первом квартале этот показатель увеличился на 64 процента в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Полным ходом идёт строительство «Колледжа будущего Татарстана». Этот проект реализуется совместно с Министерством образования РТ в рамках государственно-частного партнерства. Сейчас в учебном центре обучаются более 100 учащихся Альметьевского профессионального колледжа. Реализация подобных проектов является взаимовыгодной и открывает перспективы дальнейшего расширения сотрудничества между группой ЧТПЗ и Республикой Татарстан».

Во встрече также приняли участие заместители премьер-министра Республики Татарстан - министр промышленности и торговли Равиль Зарипов, министр образования и науки Энгель Фаттахов.

С ЮБИЛЕЕМ, НОВОТРУБНЫЙ!

А ТРУБА-ТО ТОНЬШЕ ВОЛОСА

Валентина Кощева и сегодня считает, что ей повезло: устроиться на Новотрубный завод в начале 60-х было непросто. А тем более - в новый седьмой цех.

Вале, ставшей учеником контролёра ОТК, работа сразу понравилась. Современное оборудование (с пуска прошло всего три года), доброжелательный коллектив. Наставник Наталья Матвеевна Угольникова нахваливала ученицу: сообразительная, с большим желанием вникает в тонкости, шустрая. Уже через месяц стала трудиться самостоятельно.

Усердие Вале привили с детства. Она родилась в семье, где в сложное послевоенное время росло семеро детей. Жили небогато, но не голодали. Помогало прокормиться своё хозяйство. Но оно требовало ухода, заботы, так что, работая начинали с малолетства. Скорее всего, чем бы ни занималась Кощева, везде преуспевала. Однако, она довольна, что связала жизнь с серьёзным, важным делом - металлургической отраслью.

Женщина вспоминает:

- Контролировать довели особо тонкостенные трубы, которые использовались в дальнейшем в медицине - например, в области микрохирургии глаза. Только представьте, стенка продукции - меньше миллиметра. В своё время на меня произвёл впечатление стенд, на нём были

представлены трубы диаметром с человеческий волос. Безусловно, проверка такого сорта мента требовала особого внимания, сосредоточенности, кропотливости, напряжения зрения. Если обнаруживали на наружной поверхности небольшие дефекты, то ремонтировали вручную - затирали напильниками. За каждую промывку трубы несколько раз расписывались - столь высокая была индивидуальная ответственность.

Валентина Васильевна её не испугалась, решила повысить квалификацию. Даже окончила металлургический техникум, чтобы лучше разбираться в технологии производства.

В 80-е годы появились новые методы автоматического контроля. Миниатюрные трубы начали осматривать с помощью приборов, в частности, дефектоскопов, что, естественно, облегчало задачу, добавляло надёжности и гарантий в деле оценки качества.



С 1993 года Кошеву назначили мастером ОТК всего цеха. Коммуникабельная, деловая, энергичная - она умела ладить с людьми - могла потребовать, пожуричь, похвалить. А ещё отличалась педантичностью - чётко вела документацию, папки с подшитыми материалами стояли в строгом порядке на полочках. Компьютеры появились только в начале 2000-х, когда её карьера подходила к завершению, тем не менее, освоила эту технику. И радовалась, насколько удобно стало хранить многочисленные данные.

Продукция из нержавеющей стали отличалась высокой точностью и дороговато. На качество обращали особое внимание. Теперь даже не верится, что во вре-

мена «развитого социализма» в цехе было 320 контролёров, которые ежегодно сдавали экзамены, получали аттестат квалификации, подтверждающий знания. Все эти меры помогли не пропустить брак - рекламаций с других предприятий практически не было. Кстати, по поводу учёбы. Валентина Васильевна передала опыт десяткам новичков, многие из них продолжали трудиться по этой профессии, в том числе в других цехах. Чтобы усвоить огромное число ГОСТов, технических условий, специальных допусков, требовалась хорошая память, а когда менялись сортаменты, марка стали - то и быстрая реакция. Всеми этими качествами, безусловно, обладала наша героиня. В результате, за добросовестность ей вручали награды, одна из них - медаль «Ветеран труда». А ещё лидер по натуре, яркая, эмоциональная женщина всегда была общественницей: заседала в товарищеском суде, вела организаторскую деятельность в цеховом профкоме, женсовете.

Моя собеседница помнит все юбилеи цеха - последний полувековой состоялся в июне 2009-го. Тогда особо поздравляли и коллектив участка тонкостенных труб, который добивался высокой эффективности, частенько становился победителем соревнования. В этом, конечно же, есть заслуга и контролёров.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

РЫНОК

КВАРТАЛЬНОЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ПОСТАВОК

В I квартале 2014 г. предприятия трубного дивизиона группы ЧТПЗ - Челябинский трубопрокатный и Новотрубный заводы - поставили потребителям 410,3 тыс. тонн стальных труб, что на 8 процентов больше результатов аналогичного периода 2013 года (381,6 тыс. тонн).

В январе-марте этого года трубные заводы группы ЧТПЗ отгрузили потребителям 238,3 тыс. тонн бесшовных труб, увеличение объёмов по сравнению с I кварталом 2013 года (236 тыс. тонн) составило 1 процент. Компания реализовала 172 тыс. тонн сварных труб, что на 15 процентов больше результатов первых трёх месяцев прошлого года (146 тыс. тонн). Рост связан с увеличением поставок бесшовных труб на рынок стран СНГ и дальнего зарубежья; бесшовных и труб большого диаметра на рынок РФ.

Всего на внутренний рынок группа поставила 348,5 тыс. тонн, увеличение объёмов продаж по сравнению с I кварталом минувшего года (323,4 тыс. тонн) составило 7,2 процента. Отгрузки на экспорт увеличились на 5,8 процента до 61,8 тыс. тонн по сравнению с аналогичным периодом 2013 года (58,2 тыс. тонн). Доля группы ЧТПЗ на рынке РФ увеличилась до 14,7 процента (13,8 процента в I кв. 2013); доля в совокупных отгрузках трубной продукции российских производителей возросла до 16,8 процента (15,8 процента в I квартале 2013 -го).

В 2014 году трубный дивизион группы ЧТПЗ осуществил поставки стальных труб для следующих проектов: «Система магистральных газопроводов «Бованенково - Ухта, 2-я нитка» ОАО «Газпром»; «Куюмба - Тайшет» ОАО «АК «Транснефть», для ремонтно-эксплуатационных нужд действующих трубопроводов компании «Интергаз Центральная Азия», Республика Казахстан.

ПРОИЗВОДСТВО

НОВОВВЕДЕНИЯ В ТЕРМООТДЕЛЕ

В Финишном центре реализуется программа мероприятий по повышению эффективности работы термоотдела.

Результатом нововведений станет увеличение производительности участка термообработки труб до 20 процентов, что позволит повысить выпуск продукции с 80 тыс. тонн в год до 90-95 тыс. тонн.

Программа разделена на два этапа. Первый продлится до конца 2014 года. Он предусматривает мероприятия, направленные на сокращение простоев, уменьшение времени термообработки и увеличение скорости охлаждения, а также организацию системы гибкого и тактического планирования. Особенность данного этапа - отсутствие капитальных вложений, его результатом станет 5-процентный рост производительности термоотдела, - рассказывает управляющий директор ЧТПЗ Валентин Тазетдинов.

В 2015 году стартует второй этап, предполагающий 20 млн рублей инвестиций. Его итогом станет увеличение зоны изотермической выдержки на 15 процентов, организация системы водоподготовки и увеличение скорости охлаждения.

Увеличение производительности Финишного центра ПНТЗ востребовано ключевыми потребителями - такими нефтегазовыми компаниями, как «Газпромнефть», «Роснефть», «Сургутнефтегаз», «Лукойл», «Татнефть».

КОНКУРС

ДЕТИ РИСУЮТ ПОБЕДУ

В преддверии праздника 9 Мая совет молодежи ПНТЗ организует конкурс детского рисунка «Мы пришли к тебе, Победа!».

Принимаются работы, посвященные теме войны, выполненные детьми новотрубников, в возрасте до 14 лет включительно, на листе бумаги формата А 2. Рисунки можно передавать председателю цехового комитета, председателю молодежного актива цеха, в совет молодежи ПНТЗ или в профсоюзный комитет завода до 5 мая.

Подведение итогов состоится в музее Новотрубного завода 7 мая в 17 часов 30 минут. Все участники получат призы.

На рисунке необходимо указывать имя автора, его возраст, фамилию родителя-новотрубника, цех.

Работы победителей будут размещены в музее истории ПНТЗ.

ВНИМАНИЕ!

ОБЕДЫ В СТОЛОВЫХ ПНТЗ БУДУТ ДЕШЕВЛЕ

Компания «КорпусГрупп Урал» информирует о том, что с 11 мая в столовых и буфете Новотрубного завода стоимость питания будет снижена на 10 процентов.

Таким образом, цены на обеды вернутся на уровень февраля 2014 года. Также обращаем внимание новотрубников на то, что хранение обедов, принесенных из дома, в непригодных для этого помещениях может привести к отравлениям некачественной пищей. Во избежание подобных случаев, просим вернуться питаться в столовые завода.

С уважением,
сотрудники «КорпусГрупп Урал».

ДЕЛО МОЛОДОЕ

ПЕРЕД КАВКАЗОМ – ПРОБА НА ИСЕТИ

Завтра группа из восьми новотрубников поездом отправляется на Кавказ. Там активисты турклуба совета молодежи в рамках водного похода 3-й категории сложности будут сплавать на катамаранах под флагом ПНТЗ по рекам Аксаут, Белая, Кубань, Уллу-Кам, Большой Зеленчук.



Подготовкой к дальнему вояжу стал сплав по реке Исеть. Шесть парней и две девушки стартовали от деревни Камышово, что в Белоярском районе. По мере приближения к знаменитому своим коварством порогу Ревун приняли решение поучаствовать в проводившемся там чемпионате УрФО в дисциплине «Дистанция-водная», посвященном памяти Заслуженного путешественника России екатеринбуржца Леонида Скрипова, погибшего пять лет назад при сплаве в Киргизии.

Из-за недостатка опыта участия в соревнованиях первоуральцы не уложились в контрольное время, не преодолели нужное количество ворот – в итоге не прошли квалификацию.

Но, как говорится, отрицательный результат – тоже результат. «Кое-чему научились, лучше познакомились с партнерами, попробовали работать в разных составах, наконец, сплотились», – рассказал один из старожилов заводского турклуба Альберт Шамилов. – Все это, конечно, пригодится в дальнейшем».

Один спортивный катамаран нынче помог приобрести туристам Новотрубный, а другой энтузиасты купили вскладчину. На реках Краснодарского края наши ребята в течение десяти дней преодолеют выбранный маршрут вместе с опытными водниками екатеринбургского клуба «Уральские тропы».

ПОЧТА

СПАСИБО ДОКТОРУ

Выражаем сердечную благодарность врачу «скорой помощи» Сергею Ивановичу Лунёву за высокий профессионализм и чуткость, проявленные при спасении нашего сына – Алексея Бокова.

Родители.



КАК НАКОПИТЬ И СБЕРЕЧЬ СВОИ ДЕНЬГИ?

ВУЗ-БАНК Лайф

Ослабление рубля, тревожный новостной фон, отзыв лицензии у ряда банков. Все это порождает беспокойство среди горожан. И особенно у тех, кому есть, что терять. В последнее время в редакцию нашей газеты поступает много вопросов о том, где, как и в чем хранить свои сбережения. На страницах нашей газеты на них отвечает представитель одного из старейших финансовых учреждений Урала – Надежда Падурина, директор департамента розничного бизнеса ОАО «ВУЗ-банк».

В каком банке лучше хранить сбережения?

Важнейшим критерием является надёжность и безопасность банка. Но мы бы советовали не ориентироваться ни на какие списки – «черные» и «белые» – все они навязывают определенную оценку. Хорошая гарантия надёжности – участие банка в системе страхования вкладов. Обращайте внимание, нет ли у банка серьезных нареканий от ЦБ, не меняются ли часто собственники. Следите за новостным фоном и поведением на рынке – должны насторожить превышающие среднерыночные ставки по вкладам, необоснованные ограничения по операциям со счетами, остановка банком кредитования клиентов. В общем, если читать балансовую отчетность банка сложно, то можно читать новости и следить за общей картиной дел.

На какие критерии в первую очередь нужно обращать внимание при открытии вклада?

Безусловно, большинство вкладчиков ориентируется на размер процентной ставки. Но это не единственный и не всегда определяющий фактор выбора банка. Большое значение имеет репутация банка на местном рынке, а также другие существенные условия договора – возможность пополнения вклада, капитализация процентов, функция частичного изъятия суммы без потери начисленных процентов, удобство пополнения и управления вкладом через интернет-банк и другие опции. Старайтесь выбрать банк, который большое внимание уделяет созданию гибких условий договоров банковских вкладов.

Как выгодно распределить свои накопления? В какой валюте хранить деньги?

Если сумма вклада большая, я бы рекомендовала разбить средства по 700 тысяч рублей и разложить по банкам. Эта сумма в любом случае будет выплачена по страховке.

Что касается валюты, то основные сбережения всегда разумнее делать в национальной валюте, в той, в которой вы получаете доход и в которой тратите. Если планируете какие-то поездки, покупки с иностранной валютой, то надо постепенно небольшими суммами откладывать ресурс в этой валюте.

Что делать, если у меня вклад в банке, у которого отозвали лицензию?

Не паниковать. Если организация является банком-агентом Агентства по страхованию вкладов (АСВ), то в случае отзыва лицензии вклад выплачивается с накопленными процентами в сумме до 700 тысяч. Таким образом, сбережения на вкладах защищены, в любом случае принесут доход и не требуют постоянного мониторинга ситуации на рынке.

В чём преимущество вкладов ВУЗ-банка?

Разнообразие и гибкие условия. В ВУЗ-банке представлены вклады для самых разных категорий граждан. И людей с разными потребностями.

Есть вклады для тех, кто хочет ежемесячно получать проценты, с капитализацией и без, с возможностью снимать часть суммы без потери процентов ежеквартально или в конце срока. Минимальная сумма по нашим вкладам – 1000 рублей, что делает их доступными для всех, кто пока не имеет в своем распоряжении больших сумм, но уже хочет начать копить. Есть вклад в пользу третьих лиц «Детский», который открывается на несовершеннолетнего ребенка, а также вклад «Пенсионный» с возможностью перечислять на него пенсию.

Важно, что при открытии вклада, к клиенту прикрепляется персональный менеджер, готовый помочь вам с выбором депозита и проконсультировать по всем возникающим вопросам.

Сегодня задать вопросы по вкладам и другим финансовым продуктам может любой читатель! ВУЗ-банк запустил горячую интернет-линию. Вы можете отправлять любые вопросы на банковскую тематику на электронный адрес vopros@vuzbank.ru. Ответы на них мы опубликуем в наших следующих статьях.

ОАО «ВУЗ-банк»
ул. Ватутина, 64-а
ул. Чкалова, 48
(3439) 620-100

ОАО «ВУЗ-банк» Лицензия ЦБ РФ № 1557

МЕМОРИАЛ АЛЕКСАНДРА МАЛЬЦЕВА

ОПЫТ И МАСТЕРСТВО ПРОТИВ МОЛОДОСТИ

На дворе – весна. Зимний сезон в основном завершён, но тем не менее площадка в Ледовом дворце не пустует – занятия фигуристов, хоккеистов разных возрастов расписаны буквально по минутам.

В связи с ограничением во времени организаторы традиционного турнира памяти одного из лучших бомбардиров в истории «Уральского трубника» Александра Мальцева были вынуждены допустить к соревнованиям всего шесть команд. Предварительный этап включал игры (20 минут без перерыва и смены ворот) в двух группах. По их итогам формировались пары заключительной стадии со стыковыми матчами за окончательные места.

В стартовой встрече фавориты – ветераны «Первоуральска» – первыми пропустили в поединке с «Любителями»: счёт голам открыл Алексей Халдин. В дальнейшем опытные спортсмены, по ходу уступая, несколько раз сокращали отставание, но концовка оказалась за более молодыми соперниками – 6:3. Победители затем не оставили шансов и дружине «Медик»,

ведомой известным в городе врачом Сергеем Цыганенко (его сын Пётр защищает цвета красногорского «Зоркого») – 4:1. Аналогично, без потерь, в другой «тройке» выступили хоккеисты «Газпрома»: выигрыши у «Северского трубника» из Полевского – 3:2 и екатеринбургского «Химмаша» – 5:2.

Ставшие в группах вторыми «Первоуральск» и северцы сошлись в споре за бронзовые жетоны – хозяева льда взяли верх 3:2. Финал обманул ожидания болельщиков – острой борьбы не получилось. Сборная любителей ни разу не поразила цель, а вот хорошо подготовленные газпромовцы (успешно играют и в шайбу) провели три результативные атаки – 3:0. Зрители в разных командах вновь увидели в деле неуважаемых мастеров Павла Петунина и Валерия Куманяева из областного центра, Вячеслава Мамочкина и Александра Старшкова из Полевского, наших

Сергея Запромётова, Михаила Танкова Сергея Титлина, Владимира Кириянова...

Призёры получили кубками трёх величин и медали. Кстати, заботы о наградах взял на себя хоккейный клуб «Уральский трубник».



Александр Мальцев

ТРЕНИРОВКИ ПЛЮС КОНТРАКТЫ

После череды майских праздников хоккеисты «Уральского трубника» уйдут в отпуск. А пока тренируются в Ледовом дворце, спортзале, на воздухе.

Тем временем руководство команды ведёт беседы с игроками, работая, так сказать, на перспективу – занимается формированием состава на будущий сезон. Уже сообщалось, что в начале апреля годовые контракты подписали полузащитники Дмитрий Степаченков и Дмитрий Сидоров. Прошло некоторое время, и вот из штаба «Трубника» поступила свежая информация. Вратарь Александр Морковкин добавил к своему действующему соглашению ещё год – он будет у нас минимум и в сезоне 2015-2016 гг. Такой же документ оформил Андрей Орлов. На год заключили контракты игроки средней линии Андрей Кислов и Алексей Голитаров, нападающий Евгений Игошин.

Тоже годовое соглашение подписал Дмитрий Разуваев – правда, не с родным клубом, а с архангельским «Водником». Руководство «Трубника» не продлило отношений с вратарём Антоном Мокеевым и полузащитником Дмитрием Сафуллиным.

Уральский

ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 1005. Тираж 3120. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.